



## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Errata referente à publicação do dia 16/10/2021, Edição nº 3.468, Edital nº 480/2021 Chamamento Público nº 08/2021, Anexo XI, item 5.1, de acordo com deliberação do Conselho Municipal de Assistência Social em reunião 18/10/2021:

### **Onde se lê:**

Obs: Relacionar todos os funcionários, vinculados aos Serviços e Programas com a previsão dos encargos sociais e trabalhistas e demais compromissos que deverão estar previstos sem a possibilidade de rateio.

### **Leia-se:**

Obs: Relacionar todos os funcionários, vinculados aos Serviços e Programas com a previsão dos encargos sociais e trabalhistas e demais compromissos que deverão estar previstos com a possibilidade de rateio na mesma rede de proteção.